

“小清新”击败大富豪

佐科威当选印尼总统,普拉博沃拒绝承认选举结果

印度尼西亚大选委员会22日公布正式结果,昵称“佐科威”的雅加达首都特区行政长官佐科·维多多击败退伍中将、前总统苏哈托的二女婿普拉博沃·苏比安托,当选新一任印尼总统。



▲佐科威(右)和竞选搭档优素福·卡拉庆祝胜选。



▶普拉博沃拒绝承认选举结果。

他有望开创新方向

根据印尼主流媒体《罗盘报》网站和国家电视台实时更新的选举委员会计票结果,佐科威及其副总统竞选搭档优素福·卡拉获得53.15%的选票,普拉博沃与哈达·拉查萨的组合获得46.85%的选票。

佐科威现年53岁,他在雅加达行政长官以及先中前爪哇省梭罗市长任上均有不俗政绩,广受好评。佐科威推行改革,作风亲民,形象清廉,与苏哈托时代没有密切关联,属于印尼政坛“新生代”。

外界普遍认为,如果佐科威当选,他有望把印尼带往一个新的方向。然而,佐科威缺

乏经验,在竞选活动期间眼睁睁看着领先优势被普拉博沃蚕食。尽管如此,在选后多家机构的非正式计票中,佐科威依然保持约4个百分点的领先优势。

对手不认输但翻盘难

然而,佐科威的竞选对手、退伍中将普拉博沃·苏比安托拒绝承认选举结果,并在22日要求选举委员会推迟两周公布选举结果,以调查他所宣称的大规模舞弊行为。

普拉博沃现年62岁,是前总统苏哈托的二女婿。军人出身的他在竞选期间大打强势形象牌,以发表演说时嗓门大、酷爱豪车著称,曾骑着一

匹名贵的好马参加竞选集会。他本人和弟弟都是印尼富豪。候选人财产申报显示,普拉博沃拥有1.5亿美元资产,比佐科威多出几乎60倍。

政治分析师托比亚斯·巴苏基认为,若想翻盘,普拉博沃一方必须证明有大规模、系统性的舞弊行为。选委会官员说,已经针对选举违规行为展开调查,但受影响的选票数量有限。一些分析师认为,普拉博沃需要“逆转”700万票才能获胜。

本次总统选举是普拉博沃第三次“冲击”总统一职。政治分析师道格拉斯·拉梅奇认为,普拉博沃的反应是再度失利所致,“这是他最后的机会……他没能实现自己一生的追求,他失望了。” 据新华社

局势:军警高度戒备

路透社报道,在印尼全国,大批警察和军队士兵处于高度戒备状态,以应对可能发生的暴力事件。一些企业取消了原定的活动,早早让员工下班回家。

普拉博沃的阵营原打算在22日发动约5万名支持者在雅加达市中心的选举委员会大楼外集会,等待最终选举结果公布。

为此,当局在选举委员会大楼外部署了上千警力,维持秩序。一些普拉博沃的支持者在数百米外举行集会,呼喊“普拉博沃是真正总统”的口号,并拉起敦促选举委员会停止“欺骗”行为的横幅。

“承认失败是高尚的。”现任总统苏西洛21日告诉媒体记者。路透社解读,这番话明显指向普拉博沃。

佐科威的阵营呼吁支持者不要在本方候选人获胜后上街公开庆祝。虽然拒绝认输,普拉博沃依然敦促支持者保持冷静,不要通过暴力手段达到目的。

一名当地人告诉记者,现在印尼经济发展稳定,民众的民主意识也有了很大提高,应该能够坦然接受选举结果。而且,印尼政府在大选前已经做好准备,总统选举在政府保障下顺利进行,相信政府也能够做好大选后的治安维持工作,确保权力平稳过渡。

据新华社等

加沙空袭继续 各方加紧斡旋

综合新华社消息 以色列军方22日继续对加沙地带实施空袭。加沙地带警方发言人艾曼·巴特尼基说,以色列空袭了超过150个目标,包括一处体育设施和数座清真寺。

随着巴以冲突持续,国际社会也加紧了斡旋努力。联合国秘书长潘基文、美国国务卿克里均前往中东地区,试图促成巴以双方停火。

路透社报道,克里计划在埃及首都开罗停留至23日上午,之后可能会前往与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)关系较为密切的卡塔尔继续斡旋。

埃及方面先前提出停火协议,并未得到哈马斯方面接受。美国官员说,他们正在寻求改进埃及提出的停火倡议,争取促成哈马斯同意停火。

中国外交部发言人洪磊22日表示,中方对巴以冲突升级造成大量人员伤亡深感忧虑,有关各方立即停火,是当前国际社会的共同呼声。

“作为国际促和努力的一部分,中国中东问题特使正在地区多国密集访问。中方将继续为推动停火而不懈努力。”洪磊说。

韩国警方确认 “岁月”号船主死亡

综合新华社消息 据韩联社报道,韩国警方22日证实,经DNA鉴定和指纹比对,6月12日在韩国全罗南道顺天市附近发现的一具遗体确认为“岁月”号船主、前SEMO集团会长俞炳彦。死因尚在进一步调查中。

警方称,经韩国国立科学搜查研究院鉴定,死者DNA与警方先前获得的俞炳彦DNA一致,与被捕的俞炳彦哥哥存在兄弟关系。另外,死者右手食指指纹也与俞炳彦一致。由于这具遗体被发现时严重腐烂,警方经过特殊处理后采集到其食指指纹。

73岁的俞炳彦为沉没客轮“岁月”号所在的青海镇海运公司董事长,其涉嫌成立离岸公司,多年来从30多家子公司非法赚取咨询费、商标权手续费。因涉嫌挪用资金和过失犯罪等,俞炳彦受检方传唤,潜逃后下落不明。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有172人获救。迄今事故已造成包括4名中国乘客在内近300人遇难,仍有10人失踪。

菲民间人士递诉状弹劾阿基诺

指其违反宪法,擅自挪用政府资金

据新华社消息 28名菲律宾民间人士21日向非议会提交诉状,要求弹劾总统贝尼尼奥·阿基诺三世,因为他在实施大规模刺激经济计划中存在擅自挪用预算资金的违宪行为。

这封当天被提交到菲律宾众议院的诉状指责阿基诺三世违反宪法,侵犯了议会权力,在未经议会批准的情况下擅自挪用政府资金,帮助总统阿基诺三世偏爱的政客,背叛了公众的信任。

菲律宾最高法院在本月初作出裁决,认定总统阿基诺三世和其他非政府官员的行为违反了宪法。

菲律宾政府对最高法院的裁决结果提出了上诉,辩称称政府灵活使用资金的行为是在宪法框架下赋予总统的权力,完全是“合法之举”。

三名来自菲律宾左翼政党的议员支持弹劾行动,使之成为首个针对阿基诺三世的有效

弹劾诉状。不过,由于目前执政党及其盟友在菲律宾议会占据多数,因此弹劾行动能否获得足够的支持还存在未知数。

菲律宾总统府发言人陈显达说,政府将等待议会对弹劾诉状进行评估。

菲律宾众议院司法委员会主席内尔·图帕斯说,菲律宾议会将根据相关的规定来处理弹劾总统诉状。菲律宾议会在下周结束休会期后,议长将在10天内

将诉状提交司法委员会。司法委员会将在三天内判定诉状的证据是否充分,然后在60个工作日内举行一系列听证会,最后将正式报告提交众议院表决。

根据菲律宾宪法,只有超过三分之一的众议院议员投票支持弹劾总统报告,议案才会被提交参议院,而参议院必须有三分之二以上的议员同意才能使弹劾成立,迫使阿基诺三世辞职。

中医静脉曲张医院
济南
0531-86970313
济南市历区工业南路93号
www.zyjmqz.com

军大医院
济南
0531-88278333
济南市生产路路8号
www.jdzkyy.com

中医风湿病医院
济南
0531-55589999
济南市生产路与明湖西路交叉口
www.fs0531.com

糖尿病医院
济南
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

白癜风医院
济南
0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbyy.com

银屑病医院
济南
0531-88012345
济南市工业北路223号
www.jnyxbyy.com